
Додаток 

до рішення Броварської міської 

ради № 1065-43-08  від 23.02.2023

Звіт тимчасової контрольної комісії з перевірки використання 

коштів місцевого бюджету, сплачених Управлінням будівництва, 

житлово- комунального господарства, інфраструктури та транспорту 

Броварської міської ради Броварського району Київської області за 

меморіальним ордером №17 від 11 жовтня 2022 року. 

Тимчасову контрольну комісію Броварської міської ради з питань 
перевірки використання коштів місцевого бюджету, сплачених Управлінням 

будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та 

транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області 

за меморіальним ордером № 17 від 11 жовтня 2022 року утворено рішенням 

Броварської міської ради № 874-36-08 від 17.11.2022року. 

Завданнями тимчасової контрольної комісії визначено: 

- обрати зі свого складу заступника голови, секретаря Тимчасової комісії та

визначити порядок її роботи;
- здійснити перевірку використання коштів місцевого бюджету, сплачених
У правлінням будівництва, житлово-комунального господарства,

інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району

Київської області за меморіальним ордером №17 від 11 жовтня 2022року.

- підготувати звіт про роботу Тимчасової комісії подати на розгляд

Броварської міської ради Броварського району Київської області на наступну

сес1ю;

- за необхідності залучати до роботи у своєму складі спеціалістів, експертів

та інших осіб із дотриманням обов'язку нерозголошення інформації, яка

стала відома у зв'язку з роботою Тимчасової комісії.

Комісія була утворена з 7-ми депутатів, а саме: 

1.Батюка Сергія Івановича,2.Веремчук Ірини Сергіївни,3.Ковкрак

Тетяни Михайліни, 4.Коломієць Ігора Васильовича, 5.Левенцова Володимира

Володимировича, 6.Пєшого Василя Миколайовича, 7 .Тимошенко Володимира

Яковича. 

Головою Тимчасової комісії Броварська міська рада обрала депутата

Левенцова Володимира Володимировича (до моменту припинення

депутатських повноважень). 

Діючи відповідно до Регламенту Броварської міської ради Тимчасова

контрольна комісія обрала заступника голови комісії Броварської міської


















